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Rekonstrukce ulice U Výstaviště

Postup prací

Práce v ul. U Výstaviště začnou 27. ledna a budou v několika etapách probíhat v průběhu celého
roku 2025. Výsledkem bude zrekonstruovaný vodovod a kanalizace, přeložky dalších inženýrských
sítí, zrekonstruovaná tramvajová trať, nové tramvajové zastávky, nové povrchy vozovek a chodníků,
nová parkovací místa, osvětlení, stromy, mobiliář.

Od 1. února do 10. října nás čeká výluka tramvajové dopravy v úseku Výstaviště – Nádraží
Holešovice. Nejprve zde budou probíhat rekonstrukce sítí (kanalizace, uliční vpusti, vodovod, plyn a
další). V létě navážou práce Dopravního podniku hl. m. Prahy na tramvajové trati.

Uzavírky a dopravní opatření

Od 27. ledna dojde v ulici U Výstaviště k uzavření úseku Dukelských hrdinů – Bubenská, od 1. února
bude uzavřen také úsek Bubenská – U Papírny. Do léta bude možné z Bubenské projet do ulice Za
Elektrárnou. V období letních prázdnin (podle předběžných informací cca od konce června do konce
srpna) dojde ke kompletnímu uzavření křižovatky U Výstaviště × Bubenská × Za Elektrárnou.

Od 27. ledna do odvolání bude uzavřeno parkoviště P1 před Výstavištěm, které slouží také k
bezplatnému večernímu a nočnímu parkování.

Přístup do ulice U Výstaviště bude, tak jako dosud, umožněn rovněž pěším koridorem přes stavbu
železnice ze Strojnické naproti ul. Janovského.

Hlavní obchozí trasa pro pěší povede podél areálu Výstaviště.

Přístup k domům na jižní straně ulice U Výstaviště bude zajištěn posuvným koridorem dle postupu
prací.

Upozorňujeme, že stavební práce budou mít vliv na dostupnost akcí konaných v průběhu roku v
areálu Výstaviště Praha. Prosíme, abyste při cestě na Výstaviště v rámci možností omezili
automobilovou dopravu a využívali především tramvajových spojů do zastávky Výstaviště ve smyčce
u Stromovky.

Dokončení ulice Dukelských hrdinů

V ulici Dukelských hrdinů byly v roce 2024 dokončeny práce v úseku Strossmayerovo náměstí –
Veletržní. V letošním roce stavba pokračuje v úseku Veletržní–Strojnická, kde budou zhruba do
konce června kompletně dokončeny přeložky sítí, povrchy vozovek a chodníků a další zbývající práce.

Tramvajová doprava

Od soboty 1. února (přibližně od 0.00 hodin) do pátku 10. října (přibližně do 24.00 hodin) dojde k



dočasnému přerušení provozu tramvají v úseku Výstaviště – Nádraží Holešovice.

Zachováno bude tramvajové spojení ze Strossmayerova náměstí do smyčky u Výstaviště.

Podrobnosti o vedení tramvajových linek během výluky připravuje Dopravní podnik hl. m.
Prahy. Informace budou aktualizovány ZDE.

Vážení občané, uvědomujeme si, že omezení spojená s dopravními uzavírkami vám komplikují život,
a chtěli bychom vás poprosit o trpělivost. Procházíme nyní náročným obdobím, ale výsledné úpravy
Praze 7 pomohou a významně zlepší veřejný prostor, dopravní obsluhu a kvalitu infrastruktury v naší
čtvrti do dalších let. Děkujeme vám za pochopení.

https://www.praha7.cz/reko-u-vystaviste
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